
2: Overall, are you 

satisfied with the 

way this integrated 

course was taught ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. %

Definitely YES 34 23,6% 70 39,3% 65 23,6% 216 40,4% 103 19,7% 488 29,5%

More YES than No 95 66,0% 97 54,5% 170 61,6% 271 50,7% 279 53,3% 912 55,1%

More NO than yes 13 9,0% 10 5,6% 36 13,0% 40 7,5% 80 15,3% 179 10,8%

Definitely NOT 2 1,4% 1 0,6% 5 1,8% 8 1,5% 61 11,7% 77 4,6%

Totale complessivo 144 100,0% 178 100,0% 276 100,0% 535 100,0% 523 100,0% 1.656 100,0%

3: How often have 

you attended this 

integrated course ?
val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. %

Always 76 52,8% 50 28,1% 43 15,6% 119 22,2% 84 16,1% 372 22,5%

High 64 44,4% 104 58,4% 179 64,9% 327 61,1% 262 50,1% 936 56,5%

Average 4 2,8% 22 12,4% 50 18,1% 69 12,9% 132 25,2% 277 16,7%

Low 0,0% 2 1,1% 4 1,4% 20 3,7% 45 8,6% 71 4,3%

Totale complessivo 144 100,0% 178 100,0% 276 100,0% 535 100,0% 523 100,0% 1.656 100,0%

4: Did you have 

sufficient knowledge 

to understand the 

topics dealt with at 

the beginning of the 

integrated course ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. %

Definitely YES 51 35,4% 51 28,7% 125 45,3% 139 26,0% 102 19,5% 468 28,3%

More YES than No 77 53,5% 111 62,4% 140 50,7% 313 58,5% 299 57,2% 940 56,8%

More NO than yes 16 11,1% 16 9,0% 11 4,0% 68 12,7% 86 16,4% 197 11,9%

Definitely NOT 0,0% 0,0% 0,0% 15 2,8% 36 6,9% 51 3,1%

Totale complessivo 144 100,0% 178 100,0% 276 100,0% 535 100,0% 523 100,0% 1.656 100,0%

5: Did the lesson 

timetable allow for 

both attendance at 

the lesson and 

individual study ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. %

Definitely YES 54 37,5% 54 30,3% 81 29,3% 42 7,9% 30 5,7% 261 15,8%

More YES than No 42 29,2% 70 39,3% 114 41,3% 179 33,5% 140 26,8% 545 32,9%

More NO than yes 36 25,0% 43 24,2% 61 22,1% 166 31,0% 136 26,0% 442 26,7%

Definitely NOT 12 8,3% 11 6,2% 20 7,2% 148 27,7% 217 41,5% 408 24,6%

Totale complessivo 144 100,0% 178 100,0% 276 100,0% 535 100,0% 523 100,0% 1.656 100,0%
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